

四级联动齐发力 低碳分类入民心

我市开展“节能低碳我先行·垃圾分类新风尚”主题宣传活动

茂名晚报讯 记者和沛蓉 通讯员林文杰 黄文静 今年6月25日是第十三个“全国低碳日”，当日，茂名市城管执法局、茂南区城管执法局、茂南城南街道办、城南街道低埗社区居委会等党组织四级联动，组织党员志愿者、社区志愿者，在低埗社区大岭村文化活动中心开展“节能低碳我先行·垃圾分类新风尚”主题宣传活动，深入贯彻绿色发展理念，进一步推动形成全民参与节能降碳、垃圾分类的良好氛围，以实际行动

践行生态文明建设理念。活动现场热闹非凡，吸引了众多社区居民踊跃参与。党员志愿者与社区志愿者化身“环保宣传员”，通过通俗易懂的语言，向居民详细讲解垃圾分类、节能降碳、资源回收等知识，并派发垃圾分类投放指引手册、宣传海报等。为增强活动趣味性与互动性，现场还设置了垃圾分类互动游戏区、礼品兑换区、资源回收区等特色区域。通过垃圾分类游戏互动、资源回收利用等方式，引导

市民以实际行动践行绿色低碳生活方式，积极主动参与垃圾分类。此次活动以党组织四级联动为纽带，创新采用“理论宣讲+趣味互动+实践体验”相结合的形式，将节能低碳与垃圾分类知识融入群众日常生活场景。不仅有效提升了市民对绿色生活方式的认知度与参与热情，更通过生动实践引导大家从身边小事做起，将“节能低碳”“垃圾分类”理念转化为自觉行动，共同守护绿水青山，建设美丽家园。



居民踊跃参与活动。

茂名市公安局举办“四史”专题讲座 聚焦作风建设 筑牢忠诚警魂



茂名日报社全媒体记者黎雄 摄

茂名晚报讯 记者李光耀 6月26日上午，茂名市公安局举办“四史”学习教育专题讲座。中共茂名市委党校副教授宋秀波受邀为该局民警作了题为《从“一根灯芯”到“八项规定”——党史上的作风建设》的精彩报告，市公安局组织100余名民警认真聆听。宋秀波精心设计讲座内容，系统阐释了中国共产党在不同历史时期对作风建设的高度重视。她从毛泽东同志“一根灯芯”的故事切入，贯通古今中外，援引商鞅变法、马克思恩格斯相关论述、苏联共产党历史经验、中国革命时期领导人范例，以及本地“柏桥讲堂”、刘名芳等典型事例，生动展现了我党如何通过密切联系群众、理论联系实际、批评与自我批评等优良传统不断推进作风建设。报告深刻阐述了深入贯彻中央八项规定精神对强化党的作风、引领

社会风尚的关键作用，强调作风建设关乎党的形象、人心向背与生死存亡，是党永葆生命力、实现民族复兴的根本保障。讲座总结提炼出党史上作风建设的核心经验：注重思想引领，从根本上提高认识；注重以上率下，带动全党成风化人；注重调查研究，着力解决实际问题；注重以纪正风，坚决刹住歪风邪气。市公安局有关领导在总结讲话中指出，宋教授的讲座史料翔实、深入浅出，深刻展现了共产党人艰苦奋斗、克己奉公的光荣传统，鲜明提出了“作风建设永远在路上”的时代要求。优良作风是党的鲜明标识和宝贵财富，必须融入公安血脉，化为自觉行动。他要求全体民警，一要筑牢政治忠诚，牢记“公安姓党”根本属性，从党的光辉历程中汲取力量，锤炼党性、锻造作风，永葆绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色；二要彰显使命担当，善于从历史中汲取攻坚克难的智慧，将学习成效转化为推动公安工作高质量发展的思路举措，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展；三要站稳人民立场，坚守“江山就是人民，人民就是江山”的情怀，践行根本宗旨，办好惠民实事，扎实做好每一起警情处置、案件办理和执法执勤工作，不断提升执法公信力，以民警的“辛苦指数”换取群众的“安全指数”“幸福指数”。

茂南区财政局举办学习习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲会 挺起强国建设、民族复兴的精神脊梁

茂名晚报讯 记者陈琴 6月26日下午，茂南区财政局举办学习习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲会。广东石油化工学院闫亚平博士以“挺起强国建设 民族复兴的精神脊梁——学习领会习近平文化思想”为题，全面讲述了文化的地位和作用、习近平文化思想的主要内容、习近平文化思想的重大意义。该局干部职工齐聚一堂，现场聆听了精彩的宣讲。宣讲活动中，闫亚平首先强调了文化的重要地位与作用，指出文化关乎国本、国运，文化兴则国家兴，文化强则民族强。他介绍，党的十八大以来，习近平总书记着眼宣传思想文化领域的新形势新情况新问题，站在全局和战略高度，作出一系列重要论述和指示批示，指引新时代宣传思想文化工作取得历史性成就，形成了习近平文化思想。闫亚平还详细解读了习近平文化思想的主要内容，表示习近平文化思想深刻系统回答了新时代我国文化建设举什么旗、走什么路、坚持什么原则、实现什么目标等根本问题，呈现着鲜明的人民立场、坚定的守正创新、浓郁的时代气息和科学

的系统观念。新征程上，我们要不断深化对习近平文化思想的规律性认识，进一步拓展研究阐释的深度和广度，在体系化、学理化上下功夫，坚持不懈用党的创新理论铸魂育人，切实担负起新的文化使命。此次宣讲活动为茂南区财政局的干部职工深入学习领会和贯彻习近平文化思想指明了方向。大家纷纷表示，要坚持不懈地用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，将其切实转化为坚定的理想信念、锤炼党性的内在动力以及指导实践、推动工作的强大力量，为我市的高质量发展贡献更多力量。



党员干部认真学习领会。茂名日报社全媒体记者李颜东 摄



扫一扫看视频



“金池饼业”

第六届北部湾城市群冼夫人文化宣传大使选拔赛 电白赛区海选决赛

6月28日周六19:30/ 电白区塘霞俚街年例广场 (查家墟)

- 指导单位：中共茂名市委网信办 茂名市文化旅游体育局
- 茂名市文学艺术界联合会 广东省冼夫人文化研究基地
- 主办单位：茂名日报社
- 总冠名：广东金池饼业有限公司
- 承办单位：茂名日报社文化传播有限公司
- 协办单位：茂名市女企业家协会 茂名市冼夫人文化女子促进会
- 支持单位：茂名粤迪云腾腾势中心 (指定用车)
- 广东汉悠堂文化产业有限公司
- 茂名华侨城滨海旅游发展有限公司



扫码看直播

